
BORRADOR ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE,
CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO,

CON FECHA 22 DE OCTUBRE DE 2019, EN 1ª CONVOCATORIA.

En la villa de Moriles, provincia de Córdoba, a veintidós de octubre de dos mil
diecinueve, previa convocatoria al efecto, de fecha dieciocho del corriente mes, se reúnen
en esta Casa Consistorial los Señores Concejales que a continuación se relacionan,

don   Pedro Antonio Romero de la Rubia
doña Carmen María Ruiz Pulido
don   Jesús David Osuna Fernández
doña Araceli Sara Luna Doblas
doña Guadalupe Fernández Hinojosa

bajo la presidencia de la Sra. Alcaldesa, doña Francisca Araceli Carmona Alcántara, y
con la asistencia del Sr. Secretario, don José Manuel García Casado, al objeto de celebrar
esta sesión pública extraordinaria y urgente del Pleno del Ayuntamiento,  y siendo las
nueve horas y treinta y siete minutos se da comienzo al acto, en primera convocatoria,
con arreglo al Orden del día establecido.

ASISTENCIAS.-  Concurren  a  la  presente  sesión  los  Sres.  Concejales  antes
relacionados,  estando  ausentes  don  Juan  Rafael  Doblas  Pérez,  en  situación  de  Baja
médica,  doña  Concepción  Muñoz  Chacón,  don  Antonio  David  Ruiz  Corpas,  doña
Carmen Mar Osuna Montemayor, don José Manuel Villa Luque.

A las nueve horas y treinta y siete minutos fue abierta la sesión por la Presidenta,
declarándose constituido el Pleno, al concurrir al mismo un número de Concejales que
excede el mínimo exigido en la normativa de aplicación.

Tras lo cual, se pasó a tratar los diversos asuntos incluidos en la convocatoria, con
el siguiente resultado.

ORDEN DEL DÍA:

1º.- APROBAR, SI PROCEDE, LA URGENCIA DEL ASUNTO.

Inicia el punto la Sra Alcaldesa, explicando que el motivo de celebración de
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urgencia de este Pleno es el hecho de que mañana, día 23, finaliza el plazo para la
designación de los integrantes de las Mesa Electorales que habrán de constituirse
el próximo día 10 de Noviembre, celebración de las próximas Elecciones a Cortes
Generales,  y  que ha sido imposible  realizar  y  trasladar  la  convocatoria  con el
tiempo reglamentario correspondiente.

Posteriormente se procede a la votación del citado Acuerdo, en votación
ordinaria,  siendo  éste  aprobado por  unanimidad,  lo  que  supone  la  mayoría
absoluta del mismo.

2º.- SORTEO PARA LA FORMACIÓN DE LAS MESAS ELECTORALES DEL
PROCESO A CELEBRAR EL DÍA 10 DE NOVIEMBRE 2019.

Por la Presidencia se informó a los asistentes acerca de la aplicación informática
“CONOCE”, facilitada por la Delegación Provincial de la Oficina del Censo Electoral,
que  contiene  el  Censo  Electoral  vigente  y  posibilita  un  procedimiento  de  sorteo
automático para la formación de las Mesas Electorales el día 10 de noviembre de 2019,
fecha en la que se celebrarán las próximas Elecciones a Cortes Generales.

Previa determinación de las personas que pueden concurrir al sorteo público, de
conformidad con el artículo 26 de Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del Régimen
Electoral General, se extraen los «listados» con los nombres de los designados.

Las personas designadas deben saber leer y escribir y ser menores de setenta años,
si bien a partir de los sesenta y cinco años podrán manifestar su renuncia en el plazo de
siete días. El Presidente deberá tener el título de Bachiller o el de Formación Profesional
de segundo grado o, subsidiariamente, el Graduado Escolar o equivalente. Asimismo, los
cargos  de  Presidente  y  Vocal  de  cada  Mesa  son  obligatorios  y  no  pueden  ser
desempeñados por quienes se presenten como candidatos.

A  las  diez  horas,  con  permiso  de  la  Presidencia,  abandonaron  la  sesión  los
Concejales, don Pedro Antonio Romero de la Rubia y don Jesús David Osuna Fernández,
por motivos laborales ineludibles.

A las  once  horas,  con permiso  de  la  Presidencia,  abandonó  la  sesión  la  Sra.
Concejala, doña Carmen María Ruiz Pulido, por motivos personales, reintegrándose a la
misma el Sr. Concejal, don Pedro Antonio Romero de la Rubia.]

A  continuación,  cumplidas  las  formalidades  legales  preceptivas,  el  Pleno  del
Ayuntamiento de Moriles,  por unanimidad de los Sres/as. Concejales/as presentes,  ha
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formado las Mesas Electorales que se indican, con las personas que se expresan y para
los cargos que se reseñan a continuación.

Resultado del sorteo:

DISTRITO ÚNICO

Sección  001,  Mesa  A

Titulares:
Presidente, Guillermo Jesús Flores Jerez
Primer Vocal, Carmen Chacón Villa
Segundo Vocal, Araceli Fernández Delgado

Suplentes:
1º de Presidente, David Camilo Jiménez Baltanás
2º de Presidente, Verónica Gutiérrez Alcalá
1º de Primer Vocal, Rafael García Corona
2º de Primer Vocal, Ana Burguillos Romero
1º de Segundo Vocal, María del Carmen Jerez Osuna
2º de Segundo Vocal, Marta María Chacón Cabrera

Sección  001,  Mesa  B

Titulares:
Presidente, Ascensión Polo Osuna
Primer Vocal, Gloria Belén Ramírez Rodríguez
Segundo Vocal, María Jesús Viso Bergillos

Suplentes:
1º de Presidente, Ana Isabel Pineda Nieto
2º de Presidente, Concepción Nieto Molina
1º de Primer Vocal, Francisco José Luna Baena
2º de Primer Vocal, Manuel Luque Fernández
1º de Segundo Vocal, María Dolores Santiago Heredia
2º de Segundo Vocal, Josefa Servián Gutiérrez
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Sección  002,  Mesa  U

Titulares:
Presidente, Manuel Ruiz Pulido
Primer Vocal, María del Carmen Ramírez Muñoz
Segundo Vocal, Antonio Cantero Mármol

Suplentes:
1º de Presidente, Manuel Aragón Delgado
2º de Presidente, Carmen Bogas Luque
1º de Primer Vocal, Juan Manuel Alcántara Jiménez
2º de Primer Vocal, Antonio Jesús Pérez López
1º de Segundo Vocal, María del Carmen Guardeño Fernández
2º de Segundo Vocal, Francisco Jiménez Navarro

Sección  003,  Mesa  U

Titulares:
Presidente, Manuel Fernández Bogas

Primer Vocal, Antonio Jesús Fernández Muñoz
Segundo Vocal, José Doblas Olmo

Suplentes:
1º de Presidente, Inmaculada Gutiérrez Quintero
2º de Presidente, Luis Manuel Alcalá Fernández
1º de Primer Vocal, María Araceli Blancar Varo
2º de Primer Vocal, Aurora Leiva Albornoz
1º de Segundo Vocal, Isabel Jiménez Chacón
2º de Segundo Vocal, Ángel Díaz Leal

Y no habiendo más asuntos a tratar, por la Sra. Presidenta se levantó la sesión,
siendo las doce horas y veinte minutos del día indicado de su comienzo, extendiéndose la
presente acta que firma y autoriza la Sra. Presidenta y de la que yo, el Secretario, doy fe.-

La Alcaldesa-Presidenta,                                                El Secretario,

Fdo.: Francisca A. Carmona Alcántara Fdo.: José Manuel García Casado
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